D

@

Matnuartixd [IpocovatoAiopod - Agxioets o amortytikods pobnrée

{o) Atveton v covdpoy f pe timo fx) = x%e’™. Apod Ppsite 10 medio opiopod g, oo ot
TopNg Ue Tovg dEoveg To SlooTApoTe povotoviog To oxpdtoto, T ovpeln wopmi xon g
OOBUTTWTES TNG, VO HEVETE T YOOI TG TOpdoToGY).

{B) No vmohoyicete Tov dyxo 00 GTEEeE0t TOD TOEEYETOL O TAYEY TEELGTEOEY YHEw omd THY
evfeto x = 2 Tov yupiod (5) mob mepueietor and To YerERLoTe Ty xoprdioy (C) xo (C)
wofoplopeve. and g ebionoelg v = toénux, x € [0,1] xow v = toéovvx,x € [0,1] avtiotouye xot
Tov dEove TLY TETUNUEVLY.

T m € {2,3 - } Bewpodpe v oxorovdics (@, ™)yen17..m) HE & = 3
v 1
(o) T xéibe m € {2,3 -}, v Betete 60t @, 4™ — @, = 3m (35 - 1) yiee wéfe v € {0,1,2,3 -, m}

B Avyme{23-} o 8,7 =a, ™ —a,™,v € {0123 ,m}, va vroloyicete (cuvapticel Tov m)

10 Glpotope
Sm = Z(avm)z ) Svm
v=0
Afveton v €Xheudm
X!yl
? + F =1

dmov @ > f >0 xot onpeio M(aownd, fnud) pe 0 < 8 <%. Av 1 spomTopdvy g eMdeudyg oto M

Tépvel Tov dEove Ox oto ovpeio P xou tov dEove twy Oy oto ovpeio I' eved v xébey owtig oto
onpeto M Tépvet Tov dEpver Ox oto ovpetio X
(o) Now Beifete b1t Loydet

(IE 32

©P7 T (or? ~ 1 ke (0P)-(0F) = (e @),

OTOU £ ¥ exxevTEdTTe. TG EAAEUDYS.
(B) No zvpebei exeivy n s Tov 8 € (OE) yioe Ty onoie To epfoddy Tov ywpeiov Tov KeptxieleTol

and Ty ey, o euldypoppo Ape (FP) wol Tov GEove TGV TETUNPREVGY YiveTol To UEYLoTo
SuveTd To omolo xol Vo TpooSlopioeTe.

2
(o) Now Seilete 67 nux < x,Va € [0,2n].  (B) Ne Seitete ém 1 — xz— < guvx, Vx € [0,27).

Efvor ywwotéd 6t av U eivar M covéptmey mov Siver Ty ToydTiTo evle xiynTod cuvapticel Tov
yodvov t (o Bevtepbimete) étor Gote U(L) =0,V 20, 6t N owvdptoy S mov Blver Ty
andoTacy (oe pétpo) mov Sidvooe To T 6e Yedvo t Siveton amd Tov TOTo

S(t) = jtﬁ(x) dx,t =0
0

(o) Av To xivTd wbdode covolxd amdotacy 1 pérpo 6to mptito devtepbiento, vo deikete b1t
vrAeEe ypovied] otypd t oto ypovixd ovtd SldoTrpe xoTd Ty onmole v ToydTTéd Tou YTy
Simhéoie Tg andotacyg Ton xéAande (péypl To onpeio anTd).

(B) Av n ToydoTo Tov xiynTod Sivetol ard Ty

it) =—=———,t 20
e ti+e4+1 7

vo, BetEete OTL v oovépToY TG UTooTHOYG vl xOEAY.

(6) Ozwpodye Tic covopTicels f xot eTime f(x) = (2x — 1)% = 1 xou g(x) = —x? ovtotolyc.
poope g pTNoELS gy g %
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() No vroroyicete To epBoddy Tov ywetod To omoio TepudeieTol omd To YEOEHUATE TLY SO
oLTHY covepTicewy, Ty enlieio pe eklowoy x = 0 wot Ty evliele pe ekicwoy x = 1.

(B) No vmohoyicete Tov dyxo Tov ywelon Tov Svulovpyeitol 4Toy To yweio Tov TepuAsieTol ard
TO YROQALOTE Ty Svo cuvepTicewy, Ty evlieio pe eiicwoyn x = 0 xot Ty evbefo pe eEiowoyn x = %
RepLoTpoQel TANOWLE vOpw omd Tov GEove TV TETUYUEVEY.

() ‘Eotw v = 3 evog oouoindg opbpde. Asifte 6Tt

v+1 v—1
2 v

; f+1)-4 ) gl = ) k
) )

=1 =1
‘Eveg wofnytic Mobnponxdy torobietel plo opddo v pobntody oe plo evbeio yooppn.

(o) Ay otoug pobintéc vrbgyovy 2 Ledyn Biddpwy, va Bpeite, cuvapticer Tov v, Ty mbavéTyTe Tow
evieyoudvon dmwg o 4 addppLo vo Uy oTExoVTOL To eve SimAn oTo dAdo.

(B) Nu Bpsite Tov ehéyioto opbpd poadytdy mod anotodvior Bote ¥ mibovdtyte mov Bevixate 6o
TEOVYOBUEVD QBTN VO, Elvol TOLAGYLGTOY —.

(v) Av v <300, v Bpsite, cuvapticel Tov v, Ty mbovdmTe Tov evdgopévon dmwg Y TopdToky
Ty pelntoy vo neptéyel TovAdytotoy 2 dtopo mou vo éyovy yeveliio Ty (Sto pépo Tov ypdvon
(1ypbvoc=365 pépec).

Atvetor v coveyis covéptnoy iR = R yio v oroto toydel

¥4
fL010 - 2) + f(1010 + x) ==, Vx ER

omov ¢ € B

(o) N oemodetEete 61t
2020 2020

f(2020 —x)dx = fix)dx = 505a
0 0
(P) Trohoyiote 0

2020 3 4 o1010-x
j dx
0

1+ elOlO—x

Abvezon v olxoyévele ouvopmioewy f:[0,4] - R pe

1
L) = —E(x2 -4x), (c>0)
() No: Ppeite to epPoadsy mov mepueteton petold TLY YEOUENUATLY TWY GOVEETAGEWY [ 1 HOL
frx41 OTOD K oTobzponotmudvog EuoeLxds opLbude.

(B Av E, 1o gpPoddv ton mpoyodpevon spuTiRoTog, vo DTOAOYIGETE To

S5, = Z E
x=1

vio e v puotund oplbpd xot vo eEetdoete ov v celpé
+co

AMEIPOETIKOL AONMEMOE ... iormer
ZE,C ' A | A ANAAYZH

. © MAGHMATIKA-

ANANTEH

O aowioes &), @) (B, ®, ® tvon 1Broxaraoxevég EPAIPIKH NPOZEMTILH
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Adoerg
€ (o) Edpeov nedlov opiopon:
H covépton f yobeeton og h-g dmov  h xow g o covapticeg pe wHmong h(x) = (x — 2)? xou
g(x) = e* ovtictoyo. Koo cuvéineto,

D(f) = D(g) nD(h)
AMné, D(g) =R = D(h) »on apo D(F) = R.

* Mopotnpodpe emiong 6t f(x) = 0, vx e R, #  (Bonbnmind)

Edpean anuelov Tapvc pe &Eoves: f(0) = 0- (0,0)

Edpeon Suoomudtiov povotoviag xon T.A.: H covédprnoy eivor Sig nopoywyiciy pe coveyy dettepy
nopéywyo. Bivar Vx € D(f) =R, f (x) = —x(x — 2)e’™. Eivow f(x) =0 = x=0,2Ft01, 0 f eivew
ot elivovca oto SLaaTApaTe (—e 0)xol (2, +e0) xot ywioitng adEovon oto (0,2). Iopovstdleat

8z péyioto oto (2,f(2)) = (2, g) woiL EAGYLETO OTO (O,f((])) = (0,0).

Kupréoma guvdpmong Eivew Vx € D(F) =R, f (x) = (x? — 4x + 2)e'™. Edxoha Ppioxovpe 67t xou
f)=0=x=2+42

o —= o 2 +oo x| = 2=v2 2442 4w
_ i _ I o= i =

\ 7 \ T AT
o i 2K 2K

‘Ezot, v [ efvol xopt) oto SlocTipote (—oo,2 = \/E)xocr. (2 ++72, +oo) ®otl ®oLAy oTo (2 -V2,2+
V2) = (0.6,052) =. MHapovaéler 8 XK. ota (2-+22-+2) xou (2 ++2,f(2 +\@) =2
(3.41,1.04)
Aogvprtwn] cURTEEPORE TNE cuvipTNog Kobhe x — tee
2

§ x : 2x . 2

= lim

lim f(x) = lim x%e
f& Xt ae goteg® ™l xsrig¥l xilgrl

Kt o

(zpappdoope 2 popéc Tov xavbve Tov deL'Hospital)

HOL Q0 O GEOVOC TLY TETUMUEVLY elvol optidvita acdpntuty g cuvéptyons. Exiong
lim f(x) = limx*e'™ = (4o} - (+o0) = +e»

e
j.-'=x)s’.‘1 A

e (3.41,1.04)

Tos0aa)

®
S5 ={0<x<1, Tofnux < y < toéovvx}
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Eivor tofnux = tofovvxy & x = % gto  SLeoTpo
VT

Tofouvx < x = ouvy xol Toénud = 0, toéovy G) =~

EEwrtepuo ooctives @ p; = 2 — nuy, Ecwtepiny] axtive

(5)={0 <y<=,

2
RO o0
7 , , T
V() =n| [(2-nuy) - 2 -owy)ldy =n | (4ouvy
0] a
217
=4 [crwy + nuy — ??#(2 y)] =
a

‘Botw m € {2,3 -+ }."Eyovpe vy v € {0,1,2,3 -,

- Z(%m)z 5" = Z (313—1)2 3 - (3% - 1) -

m

=(3mi_1)- _
3m—1 [mz: 3m +27l

m

v=0

v v 1
3?-35:(35—1)-

[0,1]. Emiovg, y=toénux < x=nuy xo y =
Toéouvl = 0
o= 2 — ouvy 2ol

Uy <x < O'va}

— 4nuy — ovv(2y) )} dy

m} orabegomotpévo,

wov o1 1 c
3m-3m-(3m—1)=(3m—1) ZSm 3m

() = ()| 2,6 + (]

m—1

v=0

(to 27 mpoximIEL WS 0 TEAELTOiOg Gpog Tov aEyxod alpoicputog, SMA. 0 GPOC YL V =M xoL To

REVODUE OOTO Lo VoL ypvolporotios o dbpotopo m

5.V

T Tov vroioytopd Tov Y7y (35) , TOEOTNpOBE

TEHTY Gpwy T.IL)

3
otL ot Spot Tov elver dpot TUIL pe Adyo A= 3=

HOL Q0L
zyml 3
il AV (SE) _SH
R
=0 3m—1
Zoverne,
m—1
33 1
= (g1 [’"z ) +7) = (55 -1)- 3. () #2755 -1)
v=0
3 m—1 3
1 (35) -3 1 syl 3 A
=(3m—1)-3—+27(3m—1)=(3m) —3m+27(3m—1)

To onpeio M evploxetol oto TEKTo TETRETMUOpLe, deed 0 < 8 < % xoit ouvg = 0. Erione,

(aocvvd)®  (Bnud)’
== L

a‘owvi8  Binute
+ 7

=oni8+nute=1

woit epe To ovpeto M{eouvt, fnul) ovixel nebypott oty EXdeu).

(o) Ebpeom g cEflowong g spoamtouévng oto onusio M

Moporywyilovteg memieypéve Ty eElcwoy g xopmoAng, yovus
2 2 dy B x

e @y

dy
= —
dx
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xoil oo onpeto M (amﬂ,ﬁnyﬂ) efvoi
x(8)  y(8)

dy

B acwd B ouve
dx

x=r:m1rv€_ @t ﬁnﬂg - 44 n,uﬂ

H eEiowoy trg epomtopdvys oto M eivot

v — fnud = —é' 7 #; (x —aowvl) o anubly — fnub) = —Bowvd(x — aocvvl)

= (anud)y — afnut8 = —(Bovvl)x + afouv’ 6

= (anud®)y + (Bovrv)x = aB(ow’ 8 + nu*8)

= (anud)y + (Bovv)x = aff
Qdrovrocg oty eEicwon ™g epartopdvng v = 0, Pploxovpe to onpeio P: P (ﬁ, O) = Plateps,0)
Edpeor g eEfowomg tng xobétou ato anueio M

{ . 2 _x g,
Etvor e - gy, = —1 2ot 0po Aggp = T Ezot,

o nue
i g =—-
y — by 7 ome

= (Bow8)y — Brovvenub = (anud)x — a* forvinul < (Pov)y — (anud)x = cuvvinud(p® —a’)

o nud 1
Sy-= nub(f* —a*)

B o = B
Qdrovtog oty ekiouon g xebéton ¥y = 0, Bpioxovue to onpeio Z: X (MT‘Q (8* - az),(])

(x — aovvd) & Pouvv8(y — Pnub) = anub(x — aouvd)

Eivou
a ¢ _oa B\ _ B
QEr= (cwvﬂ) " owé ke (P (n,u_ﬂ) _m
Zoverne,
aE 32 (IE 32
= — 2 g —
(OP)2+(OF)2_ ) + 7 ouv 8 +nut =1
ouvi8 g
Erionce,
ouvl L omvg
(0x) = @B -a)) =—(F -a)
@ @
¢ owd
; — ; 2 _ a1y =P g = ()2
(0P)-(05) = ——-——(f* —a®) = f* - a’ = (¢ @)
AN,
2 2 2
Y. _ B -a
£2=?= — => (e-a) = p* —a*

xoll To {nTodyevo éretol.
(v) To epPaddy Tov pixtdypoppov ywetov MPN, 6rov N(a,0) tootdtor pe

1
E’rpr.}/ dwvow OPT _ZEMW"’K
Efver
BB
5 _©op-©On owd wl_ B __ab
Ty wvow OPT 2 2 Znubouvd  nu(28)
AL

1 £ y2 a ¥
=B = a:j 1-—=dy =—j JBE —yidy.
4 0 4 Bl

Emtotipovi] Empéieio: lwakeip |. @ 99 844998 5



e Toy vroioyiopsd Ton (adptoTon) oodpopetos [ /B2 — 2 dy Bewpodye Ty TEIYGYORETOH
OVTLXOLTO G TOOY)

T
y(8) = pnub, 6 € [O’E]
H avtixatéotoacy avtd petacypotilel to [/ 2 — vt dy oto

jﬁwz - Binul8 ovve de = BJB«M — 08 cuve de

=42 [Vourvi@ow db = B° [ ouvd - cuv8 d8 = ’32—2(8 +nu() - ovv(8)) + ¢
dmon v otabspd ¢ amoppdence To f1. Exiotpéeovtog 6Ty ooy pog petafiti, éovpe:

y ' y?
8 = roénu (—) katowv(@) = |1 - 7 = pJBE —y?

B
ROL GO0
2 2 = ’82 Y 2 2
fvﬁ —ytdy —7(To-fnu(§) +yfB -y )+ c
TeAlxd,
a (* _a p y f - Ba
5| V= ay = 5 [rotnu(3) 4 9yBT =] =5 Ceotman)
Ba 1
-7 (5) =g
‘BEzot,
1 af 1 T
Eyipn (8) = Erpc}/ avew OPT — ZEMMI:}; =m _Zn a, 8¢ (0: E)
Eivert
; 26
E o (6) = —2% = —2e(26)en(26)

wo etxoho PAémovpe 6Tl E ppy (8) =01=H9=E oTo To TEVw SdoTue. XTo oypsio ovtd, v

cvvepoY Aopfdvel Torixd péytoto. ‘Brol, yie 8 = % gyovpe to pévioto epbubdy, To oxolo eivol To

af —%ﬂ:ﬁa =af (1 —%) T. L
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(20) Bzwpoidpe ™ covbpmoy [ pe o f(x) = x — nux, x € [0,27]. Eivar mopoyoyiosy xot
f(x) =1—ovvx,x € [0,2n]. "Eyovpe f (x) =0= owvx =1 (ot0 Sibompa [0,27]). Advovtos T
eEloway ooTi oto ey Adyw SidoTuo, oot €yel 2 Adcelg, g x = 0,27, AMNG, vx e[0,2r] -1<
cvvx <1=0<1—-ovvx <2, A 0 < f(x),vx € [0,2r]. Soverde, 1 f eivon adovoe oto Sidotpe
[0,27] »o aepods F{0) = 0, éneton b flx) = 0,Vx € [0,21] o o oopmépocue énatol.

(B) Ozwpodpe ) covdpey f pe tomo flx) =1 —2—2— owvx, x € [0,2n]. Eivor mopoyeyiouyn xot
F(x) =nux —x,x €[02n]. EByovpe f (x) =0 x=nux (ct0 Sidomue [0,2n]). Advovtoc T
ekictom ooty oo ev Adyw Stdomipo, ooty €yxsl povedtxd] Mooy, Ty x = 0. Axd to mpoyyodpevo
cpthTrpe, éxovpe 6Tt f (x) < 0,Vx €[0,21] xon dpo v covdptioy f efvor @bivovsn oto Sibotipo
ot Emedy eivar ocvveyic (oe deotd Sibotnpo), ehéyyovys (ovvemeio Ttov Bewphpotog
Meyiomg/Ehoyiome Tpdc) Tig Tipés ote dxpon Tob Stectiputos f(0) =0 xar f(2rx) = 2r — 2r° —
1< 0" Zoverdg, f(x) <0,vx€[0,2r], dyr 1 —2—2 < guvx, Vx € [0,2n]. H woémto toyder povo yio

x =40

{e) H cvovdpmon 5 1 onoto. exopdlel T covoiiny] andotocy Ton SLEVDeE To XY To armd T SxivoY
TOL Uyt Yeovo t sec stvot v S:[0,+00) = R pe wiro

S@) = j ()| dx
Q

(B Efvor ti(x) = 0,vx 2 0. And to 1o O0AA, 1 S civor ouvehg covdpmoy oto [0,1] , Suopoplowun oto
(0,1) xor woyder S'(x) =H(x), V€ (0,1). Emnione, S5(0)=0xauS(1)= fol U(x) dx = 1. Bzwpodpe ™)
cuvdpmon G:[0,1] - R pe

x P G(x) =5(x) —x?
Leovormototivtor ot vrobécelg Tov Bewpipotog tov Rolle yio vy 6 oto Stédompo [0,1]: vrépyet
£€(0,1) tétolo tote G (E)=0. AN, G'(x)=5(x) —2x =%(x) — 2x,¥x € (0,1). 'Et61, vmépyet
& € (0,1) Téton dote U(E) = 28
Eriove, ond o [bplope oo lov Bepelicidovg Bewpiuotos Tov Aretpostinet Aoylopod, énetol oL
efvot moporywyioly) e

F (x) = m, Yx € [0, +00)
Erionce,
p 1+ 2x
F S vx e [0 ;

Eivor F (x) <0y x>0 %ol F () =0 x = % opo v F efvol xofhy movtod.

Kotopyde, mopotqpodpe 6t to ypdonuo ¢ [ arotelel mopoPoly pe xopueh to onpeio A G, —1)
oto oroto AapPdver (odixd) ehéyroto xot To ypbonpo g g amotedel Topafol pe xopvey To oypeio
0(0,0) oo oroto AapBéver (odxd) péyioto.

(&) Troroyilovps To oypeio Topic Ty dvo xoprdiny: Eiver

4
fxy=gxie x-1Y =-xeohl-dx=0=0=x=0,—
5
; g g 4 .14 4 16
oo, Tor yoouphirote Ty f o g Tépvovten oto onpeie (0, F(0)) = (0,1) xou (E’f (E)) = (E’ _E)'

enione,

VAR max, e () =0 xon min, oy f(x) =21 —272—1<0
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]

flx) —glx) =5x? —4x+1<0,ve [0,

]
1]

L] o

flx)—g(x) =5x* —4x+12 O,VE[

wot fx) —glx) =0 pdvosta x =10, %. ‘Etot,

s 4
£= | 1FG) - gl dx = |76 - re)ax + j% () - g)) dx = [Fx-setrars j% ki
73

32
_E-I-E_?S T. [

(B) Eivou
4

v =ﬂ:F|f2(x) - gt (x)|dx
0]

(y) Bivor f(x) = (2x —1)2 =1 = 4x? — 4x xon cpo

v+1 v—1 v+1 v+l v—1
= e = e =
Z(f(rc) +2) + 42 g() = Z(w — 4 +Z 1+ 42(-x2)
=1 =1 =1 =1 =1
vl vl v=1 vl v=1 v+l
7 7 7 7 7
2 v+1 5 : y v+1
=4Z.=c —4Z.=c+ > -4 K°=4 Zrc— ol > —4Zrc
w=1 =1 w=1 =1 =1 =1
AN,
Vil v v Bl
-y Qe e 05 |2 - 65
K Kt = K = i = —
=1 k=1 K=1 k=1
oL
% v+1lwv+1
Z Gt _w4ne+3)
k= 2 = 8
=1
‘BEzot,
vil vl
2 2 v
v+ 1Y v+1 v+ 1Dv+3) viv+1
Z(f(rc)+1)+4Zg(x)=4( ) + —4( X )= ( )=Z.=c
4 2 8 2
x=1 k=1 x=1
Io to fozozo f(2020 —x)dx = fozozo f(2-1010 — x) dx, Bewpotipe to petaampotiops wix) = 2020 — x
WO OO

2020 0] 2020 2020
j £(2020 - x) dx = -j F i = j F) du = j feodx (1)
0] 2 0] 0]

020
A6 vrdlbeoy, elvol
@
fL010 =) + f(1010 + x) == VX € R

RO oo

1010 1010

@
f(1010 +x)dx=j —=dx

—1010

1010
j F(1010 — x) dx +j
-1010 ~1010

S

1010

J»_1010 F(1010 — x) dx +j

(74
F(1010 + x) dx = 2020 = = 1010a
1010 —1010 2
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INeo To0 choxdvpodpote Tob speoviloviol oo opotepd pélog g o Téve oyéore, Bzwpodye o
petooynpotiops 4(x) = 1010 — x xow AepPévoope
1010 0 2020
j f(1010 — x)dx = — flx)dx = f(x)dx
-1010 2020 0
HOLL
1010 0 2020 (1) pz020
j f(1010 +x)dx = — f(2020 —x)dx = f(2020 —x)dx = f(x)dx
-1010 2020 0 0

‘Etat, To o méve Sivooy

2020

2 f(x)dx = 1010

0
S

2020

f(x) dx = 505a
0

‘Btol, teAlnd,
2020 2020

f(2020 —x)dx = f(x)dx =505
0

(B) B cpappdcovye To To TéVG YL
3 4 g1010—%

1+ elOlO—x

flo) =

Eivert

+ @l010~(1010-x) 3 4 ,1010~(1010+x)

(1010 —x) + £(1010 +2x) = 1 + £1010—(1010—x) ¥ 1 + ¢1010—(1010+x)

3+e"+3+e_x 34+e* e*(34+e™™) 34+e* (3e*+1) 4+4e” 1+e* y 8
T1l4er 14e* 14+e e*(l+e*) 14e* e*+1  14+e* 14e* = 2

®ol oo ond To Tpoyodpeve epaTU,

dx = 505-4 = 2020

J.zozo 3 4 gl010—x
1010
g Ll+te

Aveeic oy @€ oe endpeyy dnposievon,

A6 to epyaotiipt Mobnpoaniuoy tou w. lwoxeiy 1.

IZQIEZ

.=

MAGHMA

adla

KA
-

—
<
L
o
]

TEQMETPIA

AIAOOPIKEE E
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